

硅谷女强人陪同出席奥斯卡派对

默多克有新款?

绯闻

英美多家媒体报道,3月2日,《名利场》杂志举办奥斯卡派对,媒体大亨默多克也赏脸出席这一好莱坞年度盛事,但让人意外的是,黑西装白衬衫亮相的默多克身边居然跟着一位金发美女,她身着绿色的抹胸礼服,在星光熠熠的现场颇为抢镜。而这一位金发美女来头也不小——今年44岁的朱丽叶·德·迪宝比妮,是硅谷一间风投公司的合伙人。

都是单身的默多克与迪宝比妮一同出席《名利场》杂志举办的奥斯卡派对,难免让外界怀疑两人是否已谱出恋曲。但到目前为止,两人都没有就此有任何声明或说法。

“黄金单身汉” 他坐拥135亿美元资产

默多克历经3段婚姻,共有6名子女。他与第一任妻子帕特生下一个女儿后不久便分道扬镳。他与曾任英国《每日镜报》记者的安娜结婚32年,因邓文迪的出现而离婚。他和邓文迪结婚14年,外界揣测邓文迪与英国前首相布莱尔发生婚外恋,导致这场婚姻在去年11月以离婚收场。

离婚后,以135亿美元资产登上《福布斯》2014年全球富豪榜第78位的默多克,重新回到了“黄金

单身汉”行列,成为许多女性的理想对象。对此,默多克曾在Twitter上回应:“《纽约时报》称我为黄金单身汉!我倒希望能年轻40岁。”

默多克出生于澳大利亚墨尔本以南30英里的一个农场,毕业于牛津大学。他是全球庞大传媒帝国新闻集团的主要股东,董事长兼行政总裁。以股票市值来计算,新闻集团已是世界上最大的跨国媒体集团,亦称为“默多克的传媒帝国”。

“最时尚名人” 她是风投公司合伙人

一夜之间成为英美媒体焦点的迪宝比妮究竟是何等人物?据称,迪宝比妮2012年离婚,目前单身,育有2名子女,目前住在旧金山。

44岁的迪宝比妮并非拜金女。她出生在英国,在英国诺森比亚大学的纽卡斯尔商学院拿到了经济学学位。她的职场生涯从保洁开始,然后当过海德思哲国际咨询公司(全球最大的提供企业领袖搜寻和企业领导咨询服务的专业公司)的

合伙人,随后在2001年加入硅谷的风投公司KPCB,如今已成为合伙人。她的好友包括“脸谱”的首席运营官谢莉尔·桑德伯格。

除了商业上很成功,她在时尚界也有一定名气,虽然已经44岁,但迪宝比妮保养得宜、身形姣好,还曾在去年被《名利场》杂志选为“硅谷最时尚名人”之一。据称,这位女强人热爱在网上购买衣服。 据《信息时报》



《名利场》举办奥斯卡晚宴,82岁的默多克携金发美女出席

英首相高级助手 涉恋童案被逮捕

丑闻

英国首相官邸3日证实,首相戴维·卡梅伦的高级助手帕特里克·罗克牵涉恋童案遭警方逮捕。罗克现已辞职。罗克和卡梅伦相知多年,按消息人士说法,罗克涉案令卡梅伦“极其震惊”。

英国《每日邮报》3日报道,国家反犯罪局调查人员搜查了罗克在唐宁街10号的办公室及其使用的电子系统。唐宁街10号发言人证实:“2月12日晚上,唐宁街首次获悉(罗克)可能牵涉关联恋童影像的犯罪,立即告知了国家反犯罪局。”数小时后,即2月13日早些时候,罗克在伦敦的家中被捕。这名发言人说:“首相随即获知这一情况,并不断跟进信息。首相相信,

恋童影像令人憎恶,任何涉案人员均应被依法惩处。”《每日邮报》报道,卡梅伦获知罗克涉案后,后者辞去了在唐宁街10号的政策研究小组副主管职务。

罗克现年62岁,未婚,先后在保守党内担任多个职务,和卡梅伦相交多年。按《每日邮报》说法,两人上世纪90年代在迈克尔·霍华德领导的内政部共事,卡梅伦就任英国首相后,罗克2011年进入首相府。这一任命当时广受认可。

罗克被捕令保守党高层震动。接近卡梅伦的消息人士称,卡梅伦“极其震惊”。“他和帕特里克相知多年,从没想到会有这样的事。”这名消息人士说。 据新华社

4“枪手”赴韩替考英语被判刑

韩国首尔中央地方法院4日判处4名到韩国做“枪手”代考托福(TOEFL)和美国研究生入学考试(GRE)的中国人8个月至1年不等的监禁,考虑到他们都没有前科,且通过此次事件获得的利益并不多,因此决定缓期执行。

韩联社报道,被告包括两名中国在校大学生,被告先前均在这种英语水平测试中取得过高分,他们在2012年10月至2013年11月期间代替其他中国学生在韩国参加托福和GRE考试。

法庭官员说,被告在韩国地方考场出示由委托人伪造信息的护照,他们知道监考人员难以识别中国考生身份。法院判处两名在校学生1年监禁、另外两人8个月监禁,鉴于被告均无前科,因此决定缓期执行。法官在宣读判决书时说:“被告所犯罪行非常令人不快,不仅破坏考试的公正和客观,还伤害了其他考生利益。”

韩国警方称,今年28岁的中国

女子J某等涉嫌通过网络聊天工具QQ联系到委托人后,以在韩国代考一次最高170万韩元(约合1万元人民币)的价格成交。L某2月23日进入首尔钟路区某考场,在身份确认结束后,借故称去洗手间。在返回考场的过程中,S某换上与L某同样的衣服,准备替L某代考时,被考官当场察觉。

警方称,J某和S某等四人分别为中国名牌大学博士生、名校英语系在读学生、知名电视台职员和电脑程序员等,代考托福分数均超过100分,最高分甚至达到113分。而这四名考神中还有人不仅在韩国,甚至在泰国和新加坡等国家也曾当过至少25次枪手。 综合

相关新闻

侵入教授电脑篡改成绩 中国留美学生被判4年

据美国中文网援引《纽约每日新闻》报道,25岁的普渡大学中国留学生孙超然(音译)被判处四年有期徒刑,罪名是侵入教授的计算机篡改他和其他学生的成绩。

2013年6月13日,普渡大学工程专业学生孙超然被控多次入侵教授电脑并篡改个人成绩,也因此以“优异成绩”从该校毕业进入波士顿大学读研。“精明的”孙超然失去了他在普渡大学的学士学位,还被踢出了波士顿大学的研究所,等待他的是四年有期徒刑;另有一名普渡留学生也因同一罪名被控,另一名嫌犯白崎因在日本而未被逮捕。

据成绩单显示,孙超然在普渡就读期间的成绩单几乎是清一色全A,而另一名嫌犯,来自日本的留学生在白崎成绩也是非常高。当地检方在去年4月对孙、白和另一名印度裔核电子留学生苏嘉伊·夏尔马提出刑事指控,罪名包括入侵电脑、入室盗窃和共谋等罪。

据法庭文件显示,孙从2008年5月起便开始入侵电脑篡改成绩,他的成绩最初是9门F和一项未完成,后来被改为全A;白崎的成绩也从不及格变为了A或者B,两门得过A的课程被改为了A+;而夏尔马的成绩从D变成了A。 综合

拉丹女婿纽约候审 可能面临终身监禁

美国纽约法院3日挑选陪审员,以审理“基地”组织前头目乌萨马·本·拉丹女婿、“基地”前发言人苏莱曼·阿布·盖斯所涉案件。

美联社报道,检方将在5日或6日开庭陈述中展示阿布·盖斯2001年9月12日同本·拉丹和其他“基地”领导人坐在一起,就“9·11”恐怖袭击发布声明的图片。另外,检察官还将播放阿布·盖斯发誓对美国发动更多类似“9·11”袭击的视频。

阿布·盖斯出生于科威特,现年48岁。他迎娶本·拉丹大女儿后进入“基地”组织核心层,“9·11”袭击后成为该组织正式发言人。阿布·盖斯也是“9·11”恐怖袭击以来在美国本土受审的最高级别“基地”成员。他去年2月返回科威特途中,被美国联邦调查局特工从约旦“截获”,引渡至美国受审。如果定罪,阿布·盖斯可能面临终身监禁。

据新华社

攀登珠峰者 要背8公斤垃圾下山

尼泊尔官员3日说,尼泊尔今年4月将出台新规定,强制攀登珠穆朗玛峰的登山者每人背回8公斤垃圾,以促进珠峰的生态环境。

尼泊尔旅游官员马杜苏丹·伯拉科提说:“政府决定,为了清扫珠穆朗玛峰,每名登山者必须背回8公斤垃圾,不包括他们自己制造的垃圾。”

由于登山者越来越多,珠峰眼下已经成为全球最高的垃圾场。按法新社的描述,数十年来被登山者“遗弃”在山上的垃圾数以吨计,包括氧气罐、人体排泄物,甚至还有遇难登山者的遗体。

不过,尼泊尔官方没有说明,如果登山者未能完成“指标”将受到何种惩罚。媒体猜测,登山者或被罚款,或被没收押金。现阶段,从尼泊尔一侧登珠峰的登山者需缴纳4000美元押金。 据新华社

世界首例永久性 人工心脏植入者死亡

法国首都巴黎一家医院3日发布声明说,首例接受永久人工心脏植入的患者在手术75天后死亡。

乔治斯·蓬皮杜欧洲医院说:“植入卡尔马公司研发的首个人工心脏瓣膜75天后,那名76岁心脏病晚期男性患者2014年3月2日死亡。”院方说,死因只有在“对大量医学数据彻底分析后才能得知”。

临床上,人工心脏作为慢性心脏病患者的临时治疗方法已经应用数十年,而卡尔马公司的人工心脏旨在提供一种长期解决方法,期望能为患者延长多至5年寿命,让他们有更多时间等候心脏捐献。

去年9月获得法国政府批准后,乔治斯·蓬皮杜欧洲医院12月18日实施世界首例永久性人工心脏移植手术。 据新华社

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com